

西府年味 惠民迎春

2024陕西省供销社系统年货节暨宝鸡年货消费节启动



阳光讯(记者 芮扬文/图)1月26日,由陕西省商务厅、陕西省文化和旅游厅、陕西省供销合作总社、宝鸡市人民政府主办,宝鸡市商务局、宝鸡市文化和旅游局、宝鸡市供销合作社、宝鸡市农业农村局、共青团宝鸡市委、宝鸡各县(区)人民政府、宝鸡高新区管委会承办的“西府年味 惠民迎春”2024陕西省供销社系统年货节暨宝鸡年货消费节

于2024年1月26日(腊月十六)-2月1日(腊月二十二)在宝鸡高新广场举办。

本届年货节不仅有各式各样的年货展销,还有秦腔演出、非遗展销、非遗体验,让广大市民沉浸式感受非遗文化,快乐购物,线上线下活动精彩纷呈。

本次活动线下展销分为县(区)名优特产展销区、预制菜展销区、净菜展销区、肉类展销区、糕点展销区、糖果展销区、水果展销区、国内年货展销区、直播带货区,21个展区150余家企业千余种产品为市民提供“一站式”年货选购服务。线上年货线上特惠购、宝鸡网络名人话题引流、“达人探店”矩阵宣传、网上平台年货展销活动,多场景布局、多业态融合,沉浸式直播点燃年货购物盛宴。

“西府年味 惠民迎春”2024陕西省

供销社系统年货节暨宝鸡年货消费节旨在提振消费信心,释放消费潜力,促进消费扩容提质,为大家提供一场集年货采购、文化体验于一体的新春盛宴,让广大市民在家门口赏民俗、赶大集、备年货,掀起岁末年初消费热潮。活动从1月26日持续至2月1日。

陕西省供销合作总社副主任王万庆,省文化和旅游厅二级巡视员李海荣,省供销合作总社经济发展处副处长、电商办主任詹生贵,宝鸡市副市长李武发,宝鸡市农业农村局局长赵海斌,宝鸡市商务局局长段葆青,宝鸡市供销合作社主任冯志兴,宝鸡市文化和旅游局副局长段军林,团市委副书记刘汉朋以及各县(区)政府、宝鸡高新区管委会分管负责人出席活动。

2024年咸阳高新区直播年货节正式开幕



阳光讯(记者 赵小康 刘金文/图)1月26日,“火红年 逛咸阳”2024年咸阳高新区直播年货节在两寺渡公园端门广场正式开幕,吸引了大批市民前来。

据了解,本次直播年货节活动打破了传统年货购物模式,采用“线上+线下”运营形式,打造集买年货、看表演、赏民俗于一体的“一站式”年货购物平台。

活动现场,来自咸阳13个县区60余家商家的千余种特色助农产品及华润万家、人人乐等多类别商超产品齐聚现场,产品涵盖陕西特色美食、干果水果、农特产品、手工艺品、杂粮时蔬等优质商品,品类齐全、价格实惠,市民朋友们可以“一站式”购齐年货。同时,各商家还通过主播网络直播带货的方式,跨域互动,云上联结,市民还可通过手机进入直播间,实现一键采购、买足年货的幸福。本次活动为期三天,活动期间还可以欣赏到舞蹈、魔术、乐队、变脸、相声等多场文化演出,市民在购买年货的同时,还能体验到传统文化的独特魅力。

据悉,2024年,咸阳高新区还将继续策划一系列新颖有创意、传统有底蕴的活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富广大人民群众的精神文化生活。

黄陵矿业煤研石发电公司多措并举开启安全生产新常态

阳光讯(记者 史超 通讯员 郝明)新年伊始,为了适应安全生产新形势,黄陵矿业煤研石发电公司全体人员鼓足干劲,加大工作力度,提高工作标准,强化工作措施,狠抓工作落实,多措并举开启安全生产新常态。

该公司坚持以“四治理一优+AI+NOSA”管理体系为指导,以加强电力安全生产标准化为抓手,全方位、多层次、多角度实现安全生产标准化动态达标,切实增强安全和防范意识;通过严格“两票三制”,加强机组检修、高处作业、密闭空间等高风险作业管理,全面排查消除生产环境中的不安全因素;结合危险时段和季节特点,组织开展各类隐患排查、专项检查,加强作业现场、氢站油库、脱硫环保等重点部位的检查,切实解决当前安全生产工作中存在的突出问题,明确整改期限,消除事故隐患;从严从细抓实线上线下管控措施,加快NOSA安健环“五型”班组建设,优化完善班组管理,提升干部风险辨识能力和风险管控能力。

汉阴县城关镇厚植拥军沃土 立功喜报送上门

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张辉文/图)1月24日上午,在热闹的锣鼓声和群众的簇拥下,安康市汉阴县城关镇联合县人民武装部将一张喜报、一枚“三等功”军功章、一个立功牌匾、1000元的慰问金送到现役军人陈家杰家门口。

陈家杰是中国人民解放军某部现役军人,在部队训练成绩优异、重大任务完成出色、年度工作表现突出,2023年12月荣立“三等功”一次。为弘扬拥军优属相关政策,大力支持国防和军队现代化建设事业,鼓励其在保家卫国的神圣岗位上再接再厉、锐意进取、再创新功,营造“一人参军,全家光荣”的社会氛围,激发辖区现役军人在部队安



心服役、献身国防的使命感,该镇将喜报、慰问金和立功喜报送到了陈家杰家中,并送上了党和政府对他们的亲切关怀。

在热烈喜庆的氛围中,慰问组与陈家杰父母进行了亲切交谈,感谢他们为国家和军队输送了优秀人才,并详

细了解其家庭的生产生活情况,希望他们继续支持孩子在部队安心服役,为国防和军队现代化建设作出更大贡献。陈家杰父母对党和政府的关心关爱表达了感谢,并表示他们会一如既往地做孩子的后盾,鼓励孩子再立新功。

据了解,今年以来,汉阴县城关镇先后有6名现役军人立功,该镇坚持把立功受奖喜报送现役军人家门口,大力营造“让军人成为全社会尊崇的职业”浓厚氛围,通过上门送喜报让辖区应征青年感受“一人参军、全家光荣,一人立功、全镇点赞”的荣光,聚力在辖区形成人人关心国防建设、人人支持国防建设的社会效应。

省福彩中心一行到榆林市开展调研工作

阳光讯(记者 李源文/图)为更好统筹福利彩票发展和安全各项工作,及早部署2024年福彩销售工作,1月22日至24日,省福彩中心市场二部部长何伽峰一行来到榆林,开展了走访慰问站点和福彩调研工作,榆林福彩中心相关人员陪同调研。

座谈会上,榆林福彩中心各部门对上年度工作开展情况和下一步的工作打算作了汇报,并就目前遇到的问题进行了交流,会议还对榆林福彩中心营销宣传工作和投注站业务以及日常销售中遇见的突出问题进行了讨论。

调研期间,省福彩中心领导一行先后检查了福彩综合销售厅;走访了部分福彩投注站和开票小卖场,深入

销售一线,与销售厅工作人员、投注站业主和即开票网点销售员进行了面对面交谈,了解基层存在的问题和需求,虚心倾听销售员、彩民对福彩工作的意见和建议。

春节临近,为切实践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,加强对困难站点业主的关爱和关怀,省福彩中心一行还在困难投注站开展了走访慰问,送去了米面油和慰问金,希望他们今后继续努力,增强团队凝聚力,筹集更多福彩公益金回馈社会,并送去了春节的祝福。

省福彩中心领导在调研和听完汇报后,对榆林福彩中心的各项工作



给予了充分肯定和高度评价,并对下一步工作提出了具体要求,要求进一步扩大群体,加大基层站点建设,挖掘市场潜力,积极培育模范销售站点,带动其他站点共同进步;要求加强服务,鼓励站点人员坚定信心,以更加饱满的热情投入彩票销售工作,让彩民满意。